
利用者アンケート結果について  
単位は％（回答数に対する割合） 

四捨五入の端数の関係で、総数が１００％にならない箇所があります。 

 
いるかクラブ（回答率 ７３．５％） 

設問 タイトル 内容 はい どちらとも 

いえない 

いいえ 分からない 

１ 活動・遊びに

ついて 

学童クラブでは、お子さんが楽しく過ご

せるように興味・関心に合わせた活動・

遊びを取り入れていると思いますか。 

７６．９％ ２０．５％ ２．６％ ０％ 

２ 職員について 学童クラブの職員に、心配なこと、気に

なることなどを気軽に相談できますか。 

６１．５％ ３０．８％ ５．１％ ２．６％ 

３ お子さんにつ

いて 

学童クラブの日々の生活や活動を通じ

て、お子さんの成長を感じ取ることがで

きますか。 

５３．８％ ３８．５％ ７．７％ ０％ 

４ 安全について 学童クラブは、お子さんが安全に過ごし

やすいように整理・整頓されていると思

いますか。 

６９．２％ ２８．２％ ２．６％ ０％ 

５ 情報発信につ

いて 

学童クラブは、お子さんの遊びや生活の

様子について日常的に発信していると思

いますか。 

５１．３％ ３５．９％ １０．２％ ２．６％ 

 
設問 タイトル 内容 大変満足 満足 どちらとも

いえない 

不満 大変不満 

６ 総合評価につ

いて 

現在利用している学童クラブについて、

総合的に見てどのように感じています

か。 

３５．９％ ４８．７％ １２．８％ ２．６％ ０％ 

 
 

りす学童クラブ（回答率 ６６．０％） 

設問 タイトル 内容 はい どちらとも 

いえない 

いいえ 分からない 

１ 活動・遊びに

ついて 

学童クラブでは、お子さんが楽しく過ご

せるように興味・関心に合わせた活動・

遊びを取り入れていると思いますか。 

６０．７％ ２８．６％ ７．１％ ３．６％ 

２ 職員について 学童クラブの職員に、心配なこと、気に

なることなどを気軽に相談できますか。 

５７．１％ ２１．４％ １７．９％ ３．６％ 

３ お子さんにつ

いて 

学童クラブの日々の生活や活動を通じ

て、お子さんの成長を感じ取ることがで

きますか。 

４２．９％ ４６．４％ １０．７％ ０％ 

４ 安全について 学童クラブは、お子さんが安全に過ごし

やすいように整理・整頓されていると思

いますか。 

５７．１％ ２８．６％ ７．１％ ７．１％ 

５ 情報発信につ

いて 

学童クラブは、お子さんの遊びや生活の

様子について日常的に発信していると思

いますか。 

４２．９％ ３９．３％ １４．３％ ３．６％ 

 
設問 タイトル 内容 大変満足 満足 どちらとも

いえない 

不満 大変不満 

６ 総合評価につ

いて 

現在利用している学童クラブについて、

総合的に見てどのように感じています

か。 

２１．４％ ４６．４％ ２５．０％ ３．６％ ３．６％ 



杉の子学童クラブ（回答率 ５６．７％） 
 タイトル 内容 はい どちらとも 

いえない 

いいえ 分からない 

１ 活動・遊びに

ついて 

学童クラブでは、お子さんが楽しく過ご

せるように興味・関心に合わせた活動・

遊びを取り入れていると思いますか。 

８５．７％ ９．５％ ４．８％ ０％ 

２ 職員について 学童クラブの職員に、心配なこと、気に

なることなどを気軽に相談できますか。 

７１．４％ ２８．６％ ０％ ０％ 

３ お子さんにつ

いて 

学童クラブの日々の生活や活動を通じ

て、お子さんの成長を感じ取ることがで

きますか。 

６１．９％ ３３．３％ ４．８％ ０％ 

４ 安全について 学童クラブは、お子さんが安全に過ごし

やすいように整理・整頓されていると思

いますか。 

７１．４％ ２３．８％ ４．８％ ０％ 

５ 情報発信につ

いて 

学童クラブは、お子さんの遊びや生活の

様子について日常的に発信していると思

いますか。 

６６．７％ ２３．８％ ９．５％ ０％ 

 
設問 タイトル 内容 大変満足 満足 どちらとも

いえない 

不満 大変不満 

６ 総合評価につ

いて 

現在利用している学童クラブについて、

総合的に見てどのように感じています

か。 

５７．１％ ３３．３％ ４．８％ ０％ ４．８％ 

 

 

どんぐり学童クラブ（回答率 ６４．０％） 

設問 タイトル 内容 はい どちらとも 

いえない 

いいえ 分からない 

１ 活動・遊びに

ついて 

学童クラブでは、お子さんが楽しく過ご

せるように興味・関心に合わせた活動・

遊びを取り入れていると思いますか。 

７５．０％ ２５．０％ ０％ ０％ 

２ 職員について 学童クラブの職員に、心配なこと、気に

なることなどを気軽に相談できますか。 

５６．２％ ３７．５％ ６．３％ ０％ 

３ お子さんにつ

いて 

学童クラブの日々の生活や活動を通じ

て、お子さんの成長を感じ取ることがで

きますか。 

７５．０％ ２５．０％ ０％ ０％ 

４ 安全について 学童クラブは、お子さんが安全に過ごし

やすいように整理・整頓されていると思

いますか。 

７５．０％ ２５．０％ ０％ ０％ 

５ 情報発信につ

いて 

学童クラブは、お子さんの遊びや生活の

様子について日常的に発信していると思

いますか。 

６２．５％ ３７．５％ ０％ ０％ 

 
設問 タイトル 内容 大変満足 満足 どちらとも

いえない 

不満 大変不満 

６ 総合評価につ

いて 

現在利用している学童クラブについて、

総合的に見てどのように感じています

か。 

２５．０％ ５０．０％ ２５．０％ ０％ ０％ 

 



なごみ学童クラブ（回答率 ５７．１％） 
設問 タイトル 内容 はい どちらとも 

いえない 

いいえ 分からない 

１ 活動・遊びに

ついて 

学童クラブでは、お子さんが楽しく過ご

せるように興味・関心に合わせた活動・

遊びを取り入れていると思いますか。 

９３．８％ ６．２％ ０％ ０％ 

２ 職員について 学童クラブの職員に、心配なこと、気に

なることなどを気軽に相談できますか。 

５０．０％ ５０．０％ ０％ ０％ 

３ お子さんにつ

いて 

学童クラブの日々の生活や活動を通じ

て、お子さんの成長を感じ取ることがで

きますか。 

６２．５％ ３７．５％ ０％ ０％ 

４ 安全について 学童クラブは、お子さんが安全に過ごし

やすいように整理・整頓されていると思

いますか。 

８７．５％ １２．５％ ０％ ０％ 

５ 情報発信につ

いて 

学童クラブは、お子さんの遊びや生活の

様子について日常的に発信していると思

いますか。 

５０．０％ ３１．３％ １８．８％ ０％ 

 
設問 タイトル 内容 大変満足 満足 どちらとも

いえない 

不満 大変不満 

６ 総合評価につ

いて 

現在利用している学童クラブについて、

総合的に見てどのように感じています

か。 

４３．８％ ３７．５％ １８．８％ ０％ ０％ 

 


